



美好

社区

市场星报

2021年8月26日
星期四编辑/江锐
组版/方芳
校对/陈文彪掌中安徽
APP客户端官方微信
scxb123市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(郑婷婷 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为加强社区环境卫生治理工作,提高居民的生活环境质量,营造一个洁净舒适的居住环境,近日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区快速行动,立足新起点、把握新标准,攻坚克难、真抓实干,开展环境卫生清理大扫除工作。

志愿者们身着红马甲,对社区内的马路进行仔细清扫,对住户门前杂物进行整治清理,充分发挥不怕脏、不怕累的精神,撸起袖子,团结协作,一片纸屑、一个烟头都不放过,力争做到卫生清洁,不留死角,切实改变部分区域存在的脏、乱、差现象。他们个个奋力争先,积极发挥奉献精神,不怕脏不怕累,认真清理了居民楼道的死角

垃圾和墙面的小广告及清理路面的共享单车,使小区环境卫生得到明显的改善。

“回到家发现家门口焕然一新,楼梯道的杂物也不见了,看着家门口如此整洁,整个人心情都好了!”家住西园新村的王女士告诉记者。

通过本次环境卫生整治工作的扎实推进,营造了干净整洁的社区环境,提升了居民满意度、幸福感,为文明城市迎检工作的顺利进行增添力量。接下来,竹荫里社区将深入开展“我为群众办实事”实践活动及新时代文明实践站,通过开展志愿服务等活动,引导广大居民积极参与到创建工作中来,不断提升居民的知晓率、满意度。

拆顽固违建 助小区改造

星报讯(李璐璐 解莉莉 记者 于彩丽) 为确保辖区老旧小区改造工程顺利实施,改造真正见成效,合肥市瑶海区城管局三里街城管中队近日联合天长路社区对粮食二库小区12栋居民楼的220处违建院落全部拆除,截至8月23日,拆违面积约8000平方米。

据了解,粮食二库小区属于老旧小区,内部设施老旧、居住环境亟待整治改善,为满足自身生活需求,个别居民在近几年开始擅自搭建起平房、铁皮棚等,日积月累下,各类侵占公共空间、存在安全隐患的历史存量违建问题比较突出。通过召开三次拆违工作集中调度会,对违章搭建问题进行专题讨论。

拆违前期,城管队员、老党员、社区工作

人员共同入户,反复给搭建违建的居民做思想工作,讲道理、讲政策,逐步让居民同意拆除。在拆除过程中,城管中队联合多部门协同作战,共商共议,做好安全保障、消除水电等安全隐患,对缺失墙体修补。“此次在拆除过程中,尽最大努力减少业主的财产损失,同步清理乱堆乱放,进行无死角全方位整治,做到即拆、即清、即美,为下一步老旧小区改造工程奠定基础。”三里街城管中队盛晓勇介绍道。

瑶海区城管局将以“我为群众办实事”实践活动为载体,进一步加强违建监管力度,确保拆违工作全方位落实,助推老旧小区换“新颜”,不断提升居民获得感、认同感、幸福感。

新站高新区多形式开展垃圾分类宣传

星报讯(程磊 陈淑敏 记者 沈娟娟) 8月以来,合肥新站高新区多形式开展垃圾分类进社区、进家庭宣传活动,为居民普及垃圾分类知识,以提高垃圾分类准确率。

张洼社居委组织辖区20名党员志愿者开展垃圾分类宣讲活动,社区党组织划分志愿宣传小队,在小区挨家挨户开展垃圾分类宣传,让垃圾分类深入人心。

金辉悦府小区垃圾分类志愿者在集中投放点前耐心解答居民的日常垃圾分类问题,并广泛征求居民对垃圾分类工作开展的意见建议,还向居民赠送分类垃圾袋、纸巾盒,

鼓励居民积极并正确地进行垃圾分类。

原创生活小区开展“你投垃圾,我送礼”垃圾分类宣传活动,按要求分类投放生活垃圾的居民可获得3枚新鲜鸡蛋,通过正向激励方式,激发居民垃圾分类的自觉性。

下一步,新站高新区将持续开展垃圾分类主题宣传活动“进社区、进学校、进机关”,通过丰富多彩的宣传教育,在全区形成垃圾分类“人人有责、人人尽力、人人作为”的良好氛围,切实增强居民垃圾分类意识,促进文明习惯养成,实现从“随手扔”向“随手分”的转变。

光明社区为“金榜题名”大学生颁奖

星报讯(邹露露 王洁 孙雨静 记者 马冰璐) 8月25日,合肥市蜀山区西园街道光明社区组织“金榜题名,金秋助学”座谈会,为辖区10位今年考上本科的祖居户准大学生颁发了2000元“金榜题名”奖。这项奖励已经连续发放了23年,旨在鼓励辖区学子勇往直前,努力学习。这10位准大学生分别考上了哈尔滨工业大学、安徽大学、安徽建筑大学等。

据悉,光明社区是“村改居”社区,上世纪九十年代中期,村级企业发展较快,村级资金有一定的积累,村里提出从集体资金中拿出部分,资助考上本科的应届大学生,为他们在学业上提供一点经济上的帮助,目的是鼓励考上本科的大学生再接再厉,不忘当

年在校学习的奋斗努力,继续积极向上,不忘来时路。另一方面,也是激励在读中学的学生们,向考上本科的学生看齐,以他们为榜样,勤学奋进,努力拼搏,未来做国家的有用之才。

光明社区党委副书记王鹏表示,光明社区23年来一直坚持设立这个奖项就是为考上本科的社区祖居家庭减轻一点经济压力,激励学生再接再厉,勇攀高峰,学有所成,报效祖国,同时也是为在读中学的学生标立方向,刻苦学习,将来考出好的成绩,在社区教育上形成一种崇尚学习、勤奋刻苦、争先进位的良好风气。今年社区还为每位获奖同学发放了一本《中国共产党简史》,希望各位准大学生在大学期间积极向党组织靠拢。

一句话新闻

8月25日,合肥市包河区同安街道五里庙社区食安办、卫健办对辖区农贸市场开展食品安全专项检查,确保市民买得放心、吃得放心,树牢辖区疫情防控和食品安全防线,守好百姓的“米袋子”“菜篮子”,确保居民群众舌尖上的安全。

王若西 秦霞 记者 沈娟娟

提高健康素养 防范慢性病

星报讯(江田甜 郭艳 孙雨静 记者 马冰璐) 近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区新时代文明实践站开展“我为群众办实事”主题实践活动,联合安医大一附院志愿者服务队开展以“提高健康素养 防范慢性病”为主题的健康知识讲座。

讲座对老年人常见的高血压、糖尿病等慢性病的病因、病理表现、治疗方法等进行了详细讲解,指出中老年慢性病的防治要从培养健康的生活方式做起,呼吁中老年人要从自我做起,做自己的保健医生,培养健康的生活方式,保持身心健康。同时提出,高血压、高血脂是慢性病中最常见的,患者只有进行良好的自我防控,才能避免意外发生,患了高血压、高血脂的人,一定要减轻体重,减少钠盐摄入,补充钙和钾盐,减少脂肪摄入,限制饮酒及戒酒,适度的体力活动和体育运动,保持良好的心理状态,只有在日常生活中进行严格的自我管理,才能有效地控制高血压对人体的伤害。

此次健康知识讲座得到了参与居民的一致好评,通过参加讲座让中老年人了解更多的保健知识,增强了对疾病的预防意识,有助于有效预防疾病。

助力社区老人接种疫苗

星报讯(宁如 记者 沈娟娟) 为进一步推动新冠疫苗接种工作,切实关怀老年人群,深入落实“我为群众办实事”,8月24日,合肥市骆岗社区新时代文明实践站、关工委、社区城管、计生协、民政、低保、工会、企退等部门联合组织社区工作人员和志愿者开展“我为群众办实事 助力社区老人接种疫苗”志愿活动。

骆岗社区是村改居社区,辖区老年人多,文化水平低,且出行不便。为解决辖区老年人群疫苗接种难问题,有效推动全民疫苗接种工作,8月24日,骆岗社区组织车辆接送辖区老年人群前往长江医院接种疫苗,同时在长江医院疫苗接种点安排社区工作人员和志愿者,维持现场秩序、指导老年人填写信息、引导居民有序接种新冠疫苗。

此次活动受到辖区居民一致好评。下一步,骆岗社区将进一步加强新冠疫苗接种知识宣传,营造浓厚的宣传氛围,同时根据辖区居民需要,积极申请流动疫苗接种点,方便居民就近接种疫苗。